Kabeteg ava d0o mpoforeg

H enduevn potaon elvor o G TTPOOEYYLOT OTOUG YoPaKTNPELOUoUS akolovdiag KAbeTwv ovd 80
TPOPORMV (TETEPAOUEVG 1 ATTELPNG).

Ipétaon 1 Eorw (P,) akorovOia moofordv ¢’ évav ydoo Hilbert H. Ta akdiovOa elvar tcodvvaua:
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() I kaBe m € N, woyvel 6 Y, P, < I, ico80vaua
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(4i) O Py, elvaw avd dvo kdbeteg.
m
(ii7) Na kale m € N, 1 Qp, := > P, elvaw moofoli.
n=1

(iv) 32 | Paz||? < ||z||* y1 k60 2 € H.
n

Téte, yia kGOe © € H n oetod )y, Py ovykAiver 6to P(M)x, émov M elvaw n kAewoti) yoouuuk 01kn
g évwong twvim P, (n € N) kaw Y, || Poz||? = || P(M)z||?.

AnddeiEn (i) = (ii) Av z € im P, yuo kamowo k € N, Oa €yovue yia ka0e N > k, amd v vrdOeon,
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I2]1* = | Pezl® < > 1 Paz]|* = Y (Pa, x) ZP z,x) < (z,x) = ||z
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emopévag Loyvel womrta. Apa > ||Puz|? = ||Pez||?, mpdyna mov onuaiver 6t dtav n # k tote
n=1

| P,z||* = 0, dpa x € ker P,. Suvendg im Py, C ker Py, SnAadi) ou Py, Py, eivon kGOeteg mpoPoléc.

(i) = (i41) Av ou P, elvon avd 8o kdbeteg, delyvovpe emaywyikd o1t Q2 = Q,,, omdte N Q,, Oa eivar
TPOBOAY, apov elvar auTooVLVYNG (ABpoLopa GVTooULUYOV).

N n = 1 dev gouvpe timote va ammodeiEovpe. o T0 emaymylkd Prua, av 1 Q,_1 €lval TPOROAN,
napatnpovue ot 1 P, etvon kabetn oe Oheg g Py (k < n) dpa Kar 0to abpolopd Toug Qy,—1, 0TTOTE

Q%: (Qn—l“‘Pn)z = %—1+Qn—lpn+PnQn—l+Pg :Qn—1+O+O+Pn
smhadi) Q2 = Qn.

(i17) = (19) Avn Qpn = > 1 P elvar tpoPolr), Tote, Y10 KaOe k < n, enewdn @y, > Qn—1 > Py €xovue
QnPk = anlpk’ = Py, dp(l

Py =QnPy = (Qn-1+ Po)Py = Qna Py + PPy = Py + PPy
Emouévog P, P, = 0, dnhadn ou Py, Py, lvar KaOeTeg TTPOoBOLES.

(11) = (1v) Av ou P, glvou avd 0o kaOeTeg, T0Te artd to [Tubaydpero Oempnua £xovue
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apa kzlﬂ e[| < [z
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=|Qnz|* < ||z|* v x40 n

(iv) = (i) Av woyvern (iv) tote ywo kabe x € H ko kabe n € N éxovpe (av Ouunbodue ot (P, ) =
1Pyl

<Z Pyx,x) = Z Py, x) Z | Pez|® < ||z||*  omrody <Z Pyx,x) < (Iz,x)
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n
7ov onuatvel 0tL Y, P < 1.



TroBétovpue Twpa OTL LoYVOLVY oL LodUvapeg cuvBnkeg. Tote yio kabe € H Bétovrag z, = Qnx,
emeldn 1 oetpd 3. || Pyz||? ovykhiver, yia k60e € > 0 vrdpyer ng € N dote yia k40e n > m > ng va
n
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TPAyUa TOL delyveL Ot 1 (zy,) elvon Baotkn, apa ovykiiver. 'Eotm
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Y= 1171Lnxn = Zka.
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Agtyvovue 0tL y = Pux:

[Mopotnpolue 0Tt KAbe T, aVIKEL 0TOV VO wPo im Q,, = span {im Py, k <n} C M, dpa otov M.
Svvenog y = limx, € M, apay — Pz € M. And v GA\n uepid, ywo Kabe n, k ue n > k €yovue
Qn > Py xou ovvenwg Prx, = PyQpr = Pyx xouw Pyx = PPz agol P, < P. Enopévog Pyy =
lim Pyx, = Pwx = PyPx, dpo Pi(y — Px) = 0. Anhadn to divvopa y — Pz elvan kaBeto og ke
im Py, dpo. Ko 0Ty KAELOTY YPOUWKT Toug Ok, mov eivar o M. E@ooov dumg y — Px € M, émetan
o0ty — Pz = 0. AeiEape houtdv 6tL y = P, dnhadn
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